



МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ
имени М.В.ЛОМОНОСОВА

Вариант 2

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников «Ломоносов»

по обществознанию

Сервиной Арины Владимировны
фамилия, имя, отчество (в родительном падеже)

Дата
«16» февраля 2020 года

Подпись участника


75 семобран по теме
Варшавя 2.БОЛКОВ
Варшавя
Соснаева
ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ
ВАРХОТОВ

Задание 1д

ОМОНОСОВ 2020

Успешное ведение бизнеса зависит от правильного установления розничных цен. Помогите начинающему бизнесмену. Какие варианты установления розничной цены за одну единицу товара возможны в данном случае?

Известно, что на производство 9 шкафов потрачены материалы на сумму 720 тыс. руб. Заработная плата рабочему персоналу составила 360 тыс. руб. Управленческие и общехозяйственные расходы составили 180 тыс. руб.

- 1) $720 \text{ тыс. руб.} : 9 = 80 \text{ тыс. руб.}$ - средства, потраченные на материалы за 1 единицу товара.
 - 2) $360 \text{ тыс. руб.} : 9 = 40 \text{ тыс. руб.}$ - з/п рабочему персоналу за единицу произведенной продукции.
 - 3) $180 \text{ тыс. руб.} : 9 = 20 \text{ тыс. руб.}$ - управлен. и общехоз. расходы за 1 единицу товара.
 - 4) $80 + 40 + 20 = 140 \text{ тыс. руб.}$ - розничная цена за единицу товара.
- 

Задание 2в

Представьте себя на месте юридического консультанта. Рассмотрите следующую ситуацию.

Маша купила в магазине лак для волос. Придя домой, она обнаружила, что срок годности товара истек. Однако в магазине лак для волос обратно не приняли, объяснив, что покупателю была предоставлена вся информация изначально, он согласился на условия договора и поэтому товар обмену не подлежит. Маша потребовала замены товара на аналогичный товар или такой же другой товар другой марки с перерасчетом покупной цены.

Вопрос: Правильно ли Маша поступила с юридической точки зрения? Как еще могла поступить в этой ситуации Маша с юридической точки зрения?

Действительно, продавец обязан предоставить информацию о товаре по ^{закону} о защите прав потребителей. Однако магазин не может не принять товар обратно, если только это ^{предмет} не перешло ^{не по истечении срока} в срок 14-ти дней покупателю может вернуть средства, потраченные на покупку товара, вернуть товар в магазин или без предъявления товара, если установлено, что товар был куплен в магазине в условиях магазина, так как покупатель и Машина. Машина правильно поступила с юридической точки зрения. Замена товара на аналогичный или перерасчет покупной цены при обмене на другой товар ~~возвращается~~ имеет место быть.

Задание 3д

Прочитайте внимательно текст. В тексте допущены ошибки. Перепишите текст, исправив допущенные ошибки.

Официальное название Индии – Индийский Союз. По форме правления Индия – президентская республика. Формой территориально-государственного устройства Индии является унитарное государство. На протяжении второй половины XX века правящей партией несколько раз была социалистическая партия Индии. По численности населения Индия занимает третье место в мире.

Официальное название Индии – Индийский Союз.
По форме правления Индия – парламентская республика.
Формой территориально-государственного устройства
Индии является унитарное государство. На протяжении
второй половины XX века правящей партией несколько
раз была демократическая партия Индии. По
численности населения Индия занимает третье
место в мире.

Задание 4е

В социальных науках исследуются различные социальные явления, их наиболее существенные черты, функции, взаимосвязи. Ниже приведена цитата, в которой говорится об одном из социальных явлений.

«Нравственное учение позитивизма. Оно состоит в возвышении альтруизма над эгоизмом, общественных интересов над личными. <...> Не только деятельное искание общественного блага будет беспрестанно представлять способ, наиболее пригодный и обычный для обеспечения частного благополучия, но благодаря влиянию – одновременно более непосредственному и более чистому, а впоследствии более сильному, – возможно, более полное проявление великодушных наклонностей станет главным источником личного счастья, даже когда награда будет исключительно заключаться в неизбежном внутреннем удовлетворении». (О. Конт «Общий обзор позитивизма», «Дух позитивной философии»)

1. Дайте определение понятия в соответствии с данным ниже примером.

Альтруизм – это целостное представление, при котором общественные интересы имеют приоритет перед интересами индивида, действия конкретной личности направлены на удовлетворение общественных, а не индивидуальных потребностей, ~~а~~ характерной чертой альтруизма выступает безвозмездное совершение действий на общее благо.

Помните, что, одно и то же понятие можно определить по-разному. Изучите данный ниже пример определения. Обратите внимание на структуру определения. В логике такое определение называется родовидовым.



2. Опишите это социальное явление (не менее 7 предложений).

Альтруизм можно описать, рассматривая альтруистические самодобности по Дарвину. Альтруистические самодобности, как и альтруизм, значит, это индивид, предпринимавший данное действие, очень сильно интегрирован в общество. Альтруизм вступает в противоборство, который предполагает, что индивид наоборот не разделяет ценности общества, т.е. маргинализован. Альтруизм уменьшен, т.к. по Мэдисону «мораль ангела», люди по природе эгоистичны. Альтруизм часто встречается в работах утилитаристов: Мора, М. Комптона и др. Альтруизм можно встретить и в теории Роберта Мерсона. Альтруизм характерен деятельности террористических организаций, но ~~не~~ часто характерно совершением самодобности в силу большой интеграции.

Задание 5в

Представьте себе, что Вас пригласили выступить на международной конференции по конфликтологии. Тема Вашего доклада «Религиозный конфликт». Напишите эссе на эту тему. Проанализируйте причины, средства разрешения, формы проявления данного вида конфликтов. Приведите примеры из российской и международной общественной жизни. Сформулируйте свое мнение о мерах предотвращения подобных конфликтов. Аргументируйте Вашу позицию. Воспользуйтесь знаниями, полученными на уроках обществознания.

Религиозный конфликт - это столкновение противоположных взглядов, точек зрения и убеждений, зачастую порожающее разные формы дискриминации с одной или обеих сторон. Причиной такого рода конфликтов является различие в видении мира, противоположные одной вере другие и другие. Переход религиозного конфликта порождает более радикальные религиозные войны, где конфликт из индивидуальной формы переходит в групповой конфликт. ~~Как мы все знаем, христианство предполагает ненасилие, опираясь на постулаты "не убий" и "возлюби ближнего своего". Конфликт и война родились вместе с самим появлением человека и видоизменялись на протяжении раннего периода времени. Еще в Древней Риме появилось понятие "справедливого вора", который подвергался дискриминации со стороны древнеримского общества за различное вероисповедание, в том числе и в связи с религиозным вероисповеданием. Тщательнее остановимся на причинах конфликтов, в том числе и религиозных. Любопытно создать конфликтную ситуацию и открытое общество, где запреты общества - это структура бытового взаимодействия, которая не предполагает практически никаких связей с "внешним миром". В таком обществе конфликты случаются очень часто в связи с замкнутостью системы и накопленным напряжением. Открытое общество же предполагает установление коммуникаций с внешними индивидами, появляется разрыв внутри самого общества и количество конфликтных ситуаций считается, что и предотвращает религиозный конфликт. Великим примером примером открытого общества служит, пожалуй, христианство. Миром, в котором практически отсутствует какая-либо необходимость. Причиной конфликтов также является исследование известной конфликтной работы Теодора Зиммеля. Социолог создал концепцию "чужака". Он утверждал, что в любом обществе существует некое единство, правда, оно во многом неадекватно. И однако, при появлении~~

В этом смысле "цугу" - шрифта, выделенности и общей массы, то единство обобщает, правится и ~~наполнит~~, тогда люди объединятся против общего "врага". Именно эти причины и порождают религиозное конфликты в том же. Как я уже отмечала, данная тема действительно актуальна во все времена, ведь религия является и является (сейчас, вчера, в ближайшем) ключевым фактором жизнестойкости общества. Конечно, как бы тот факт, что для упрочения своей власти монарх и император опирается на догматы веры: император и император - посланник Бога на ~~земле~~ Земле, одной из причин ~~кризиса~~ кризиса Восточного Святого в ~~Ист~~ Херонесе было стремление возвысить Русь на международной арене и упрочить свою власть, в том ~~религии~~ ^{вере} (в данном случае, христианстве) очень важна.

По указанным выше причинам конфликты в обществе росли и приваивались в ~~наше~~ религиозные конфликты и войны. Сейчас кажется бы отметить особенности войн. Вооруженное столкновение, описанное в учебниках истории, сейчас невозможно встретить. Человечество слишком прогрессивно, люди осознают, что им можно не умирать и что войны - лишь продолжение политики, целью которой является захват мира. Если раньше, в период Кавказской войны (1817-1864) существовало понятие "священная война" между Российской империей и сепаратистскими образованиями на Кавказе, где кавказцы считали, что война эта благословлена Богом и необходимо убивать территорию ан "црних" камишников, то сейчас религиозная война между странами, где люди будут ислам, как можно стать частью регулярной армии в борьбе, практически нет. "Новые войны" ведутся против транснационального населения, но есть не против специально обученных войск. Здесь можно рассмотреть движение Чачера и Мамаева. Чачер считал, что вооруженный конфликт против транснационального населения оправдан, именно потому что они не обдумали военному делу, а с другой имеют такую профессию и им надлежит участвовать в конфликтах. Мамаев же считал, что если транснациональное население участвует в конфликтах, ~~то~~ (деуемин, фр инжиниров, разработавшие оружие), то военные действия против них морально одобрены.

Еще одной движущей в частности религиозной война служит сама суть веры и таких конфликтов. Все мы знаем, что вера христианская опирается на заповеди "не убий" и "возлюби

ближнего своего". Но почему-то религиозные войны существовали.
В объяснении этой парадоксальной ситуации термин "враг рода человеческого"
Человек, почитающий данную религию становится
дегуманизируемым, значит, против него морально не только
и не только мирно. Этот термин употребляется в христианстве, так
религиозное конфликтов становится моральным. Но одобряется

Невозможно заметить тот факт, что религиозные конфликты
становились морально одобряемыми еще и в случаях, когда
сторонами веро признают, что война - это божья кара людям, совершившим
аморальные деяния и что война одобряется Божественными силами.
Несомненно утверждаем, что если человек ощущает, будто Бог его ведёт,
то ситуация религиозного конфликта возможна.

Но окончание религиозной войны население зачастую не воспринимает
поставленных целей, а претерпевает множество потерей. Также
после окончания войны, в период разрухи, население теряет способность
и подвержено нападению и в еще большей мере. Эти два момента
такого характера войной являются, способные ~~снова~~ поставить
население в неопределенное положение. Вероятно, религиозное
конфликт, unlike религия не являются мерилом, а более широким
идеям. Такой позицией придерживаются патриархат, это люди,
воспринимающие против войны. Патриархат в своей истории резко

раскритиковал Лев Толстой, считавший, что патриархат
недостаточно в вопросах мира. Также придерживается
концепция некапитализма, признавая, что не только война,
но и всемирная капиталистическая война являются превращено.

Впоследствии Толстой был отлучен от церкви, так же по
причине религиозного конфликта
конфликт может проявиться не только в форме вооруженного
противоборства, но и просто открытой конфронтацией. Так,
в период середины 14 века произошёл церковный раскол. Причиной
этого были нововведения Никона: крестные трижды перстами,
написание Иисус, поклоны не в пол, а в землю. Раннее образование
было вызвано резкой диссоциацией в сознании населения и часты
случаи принятия нового обряда, а часть ~~это~~ иерархический
стандарт именовался "старообрядцами", на которых впоследствии

после ~~этого~~ потом подтвердился неопределенный. Также существует
то что Петр III за своё неадекватное правление обвинили диссидентство
в отношении старообрядцев.

Однако, примеров религиозной войны, как формы религиозного
конфликта, несомненно больше. Так пример в период правления
Анны Иоанновны Крестовые походы, совершаемые, чтобы
распространить свою веру.

В современном мире существует множество способов урегулировать
решимую конфликтность. Можно вспомнить знаменитую
Новую Церковь Христа, истин которой все Господи, но своё
растворение она получила и в РФ. Общественная христианская
вера признает, что человек по природе своей грешен и должен
пройти путь, предназначенный ему Господом. Новая Церковь опирается
на совет друзей Господом, такие как: любовь ко всем ~~верующим~~
~~это~~ людям, даже смеренником той веры; человек сам замышляет
свою судьбу, Бог не вмешивается в "наставления"; человек по природе
не грешен, он не раба грешения. Третьим образом, Новая Церковь
считает конкуренцию, с людьми, ~~от~~ приверженцев христианства,
которые до вступления в Новую Церковь были связаны правилами
обычной христианской церкви.

Ещё одним примером института, ~~существовавшего~~ основы которого
занижены на создании неконфликтных ситуаций, служит
движение земных. Конечно, главной угрозой в этом движении ~~является~~
на эконическую сознательность, но в ~~первую~~ ^{пределах} ~~рамках~~ ^{рамках} движения
есть угроза о неадекватности и объективной справедливости. Значит,
все больше людей берут за основу своих действий установку о неадекватности,
смертвенности всего внешнего суждения конфликтных
ситуаций.

Предпринимается попытка утверждения, что в скором времени
численность объединится в единое государство и границы будут
размыты, чтобы бы предпринять создать универсальное взаимодействие,
включающее основы любых мировых решений. Идея заключается
в создании под-решимую институты, взаимодействующие ~~во~~ ^{во} ~~многие~~
основывающиеся принципы мировых решений. Среди людей международного
организаций: ООН, НАТО и др., необходимо, чтобы в под-решимую
организацию входили все ~~то~~ ^{то} представители существующих решений, чтобы
не потерять возможность перехода из пред-конфликтной среды
в непосредственно-конфликтную "разрешение международных
вопросов путём переговоров. После возникновения в реальности
вымышленного мир, можно создать ~~такой~~ международное
право "урегулирование решимую конфликтность и ликвидация
решимую дискриминации" наподобие международного
цивилизованного права Анри Дюпона. Сюжет в виде организации
всех докт существующих решений в единый документ, необходимо
будет образовать новую, ранее несуществовавшую универсальную
решимую дабы объединить людей в единое целое и совершенно
минимизировать количество решимых конфликтностей.

02-30-01-66
(49.12)

Черновик.

Задача 5 В.

- Пацифизм и некашше —
- Новые войны против франц. нашествия, Ушир, Машман —
- Мо-Цун религиозные войны (минус войны) —
- Микаи и Абванун - арт. Петр IV ←
- Римско-католический - убедил, что Бог. верит, марш Бомби —
- "Враг ~~то~~ рода человеческого" - христианская вера ~~зрелищности~~,
дету особая нестачность —
- Писемби бой опренил от чирити - арт., о инашении —
- Крестовый поход и Кевелин - арт. XIII век
- Паузи - юридическое мышление и историзм
- Мадри писем, что можно не чирити, так что война
ведется не заключение мира, но не религиозное —
- Новая Церковь Прима - не разрешение но решение как не
церковной путь, а ~~на~~ опере на счастливого путь - решение
- Кодр - открытое и закрытое (касты) общество - причина —
- Зиниель "чужие" - причина —
- Пацифизма против война, но не против нашествия —
- Движение "зиенок", одно из принципов - некашше решение
- мер
предостр.
- Уваров - правослабие, самодержавие, народность
- В Древнем Риме - "справедливое право", против которого
можно воевать
- * "великая война" - одобряет Бомби (1817-1864) - Шашини —
→ то стремление совершить деяние на благо общества - не
целимее представителе
- Антропизм - ~~индивидуальное выражение~~ это ~~каждый~~, при котором
общественные интересы возмущаются над интересами личности.
направленности действия конкретного индивида направлены
на удовлетворение общественных, а не личных потребностей

Черновик.

~~окрашенных записей. Право дается на основе судим.~~
~~и оценки частного права. Источники права в рамках~~
~~правовой семьи~~

